NOTICE DE MONTAGE -

ASSEMBLY INSTRUCTIONS —
MONTAGEANLEITUNG

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO —_—

INSTRUCOES DE MONTAGEM marckeric

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU

MONTAJ TALIMATI

960mm

nm 680,
\7_33 mm
AVANT DE COMMENCER, SE

EAN CODE: 8435178379610 /
8435178379627/

8435178379634/8435178379719

14195/ 14196
14197/14205

CUNA PARIS 60x120
LIT PARIS 60x120

REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUGEN
BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMECAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR

A monter soi-méme

CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZILJIVO
PROCITAJTE UPUTE ZA
MONTAZU

BASLAMADAN ONCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYIMZ

C Tamaio de la caja
X Dimensions colis

Peso bruto Peso neto
Poids brut Poids net

1/1 1300x750x130 mm

28kg 27kg

)1

important — a conserver pour référence ultérieure — lire attentivement
ATTENTION: NE PAS UTILISER Sl UNE PARTIE EST CASSEE, ENDOMMAGEE OU MANQUANTE
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CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE EN 716 -1:2017 - AC : 2019

CONFORME A LOS REQUISITOS DE SEGURIDAD EN 716 -1:2017 - A1:2019

FR: Avant de procéder a I"assemblage, il est important d’identifier 'ensemble de la visserie et des composants et de
lire attentivement. Il est impératif de respecter scrupuleusement les instructions a chaque opération. Toute opération
d’assemblage non appropriée risque d’'endommager le lit et ne sera pas couverte pas la garantie constructeur.

ES: Antes de montar, es importante identificar todo el hardware y componentes y leer cuidadosamente. Es imperativo
seguir estrictamente las instrucciones para cada operacion. Cualquier operacion de montaje incorrecta puede dafiar la
camay no estard cubierta por la garantia del fabricante.

iIMPORTANTE! A
CONSERVAR PARA
CONSULTA
SUBSECUENTE.LEER
CUIDADOSAMENTE.

ADVERTENCIA No deje al nifio desatendido
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y USORESPETAR

IMPORTANTE: Aviso para leer detenidamente y guardar para
todas las consultas posteriores Para obtener un montage
correcto, realice las operaciones en el orden que se muestra. Un
montaje diferente al recomendado puede hacer que la cama sea
peligrosa.

RECOMENDACION: La posicién mas baja del somier
siendo el mas seguro, use esta posicion tan pronto como el bebé
esté en edad para sentarse

ADVERTENCIA: No use mas de un colchon en la cama.

Se hace una marca "0" en el costado de la cama especificando
la altura. Maximo del colchon. Se recomienda usar un colchén.
dimensiones 120cmx60cm x grosor 10 cm max. El colchén
elegido debe ser tal que la altura interior (es decir, la distancia
desde la superficie del colchdn hasta la parte superior del
marco de la cama) o al menos 500 mm en la mayoria

parte inferior de la base de la cama y al menos 200 mm en la
mayoria alto.

IMPORTANTE: No debe haber espacio mayor de 30 mm
presente entre el colchodn y los lados y extremos de la cama

ADVERTENCIA: Tenga cuidado con el peligro de colocar la
cama proximidad a llamas abiertas y otras fuentes de calor
fuerte, tales como calentadores eléctricos, calentadores
calefaccion de gas, etc.

ADVERTENCIA: No use la cama si hay ciertas piezas rotas,
danado o faltante. Y solo use partes
piezas aprobadas por el fabricante.

ADVERTENCIA: No deje nada en la cama y no lo coloque
junto a un producto que podria proporcionar un agarre para los
pies de el nifio o presenta un peligro de asfixia o
estrangulamiento, por ejemplo cuerdas, cordones de cortina, etc.
Todos los dispositivos de montaje deben estar siempre
adecuadamente apretados y controlados regularmente, y
apretados si necesario. Para evitar cualquier riesgo de caida
cuando el nifio puede salir de la cama solo; la cama ya no debe
usarse para este nifio. La madera es un producto natural, por
eso no es posible.en la produccion en serie, evite pequefias
diferencias encolor entre piezas. La misma pieza de madera
barnizada, utilizada verticalmente o horizontalmente hay
diferencias de matices.

INSTRUCCIONES DE CUIDADO: Limpiar con un pafio o
Una esponja humeda.

Hecho en Portugal por MOMENTO NUMERICO APT: 16-
BRANCA- ALBERGARIA-A-VELHA. PORTUGAL

.M. - 04.321 /02 - 11/ 00 / 03/06/2020

IMPORTANT! A
CONSERVER POUR
CONSULTATION
ULTERIEURE. A LIRE
SOIGNEUSEMENT.

AVERTISSEMENT Ne pas laisser I'enfant sans surveillance
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION A
RESPECTER

IMPORTANT: Notice a lire soigneusement et a conserver pour
toutes consultations ultérieures. Pour obtenir un montage correct,
veuillez effectuer les opérations dans I'ordre indiqué. Un montage
différent de celui préconise peut rendre le lit dangereux.

RECOMMANDATION: La position la plus basse du sommier étant
la plus s(re, utiliser cette position dés que le bébé est en age de
s'asseoir.

AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.
Un marquage "0" est réalisé sur le cété du lit précisant la hauteur
maximale du matelas. Il est recommandé d'utiliser un matelas de
dimensions 120cmx60cm x épaisseur 10 cm maxi. Le matelas
choisi doit étre tel que la hauteur intérieure (c'est a dire la distance
de la surface du matelas jusqu'a la partie supérieure du cadre du
lit) soit d'au moins 500 mm dans la position la plus basse du
sommier et d'au moins 200 mm dans la position la plus haute.

IMPORTANT: aucun espace supérieur a 30 mm ne doit étre
présent entre le matelas et les ctés et les extrémités du lit

AVERTISSEMENT: Attention au danger de placer le lit a
proximité de flammes nues et d'autres sources de forte chaleur,
comme les appareils de chauffage électrique, les appareils de
chauffage a gaz, etc.

AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser le lit si certains éléments sont
casseés, endommagés ou manquants. Et n'utiliser que des piéces
détachées approuvées par le fabricant.

AVERTISSEMENT: Ne rien laisser dans le lit et ne pas le placer a
c6té d'un produit qui pourrait fournir une prise pour les pieds de
I'enfant ou présenter un danger d'étouffement ou d'étranglement,
par exemple des ficelles, des cordons de rideaux, etc. Tous les
dispositifs d'assemblage doivent toujours étre convenablement
serrés et régulierement vérifiés, et resserrés si nécessaire.

Pour prévenir tout risque de chute quand I'enfant est capable de
sortir seul du lit ; le lit ne doit plus étre utilisé pour cet enfant.

Le bois est un produit naturel, c'est pourquoi il n'est pas possible
dans une production en série, d'éviter de légéres différences de
couleur entre les pieéces. Une méme piéce de bois verni, utilisée
verticalement ou horizontalement présente des différences de
nuance.

CONSEILS D'ENTRETIEN: Nettoyer a l'aide d'un chiffon ou d'une
éponge humide.

Fabriqué au Portugal par MOMENTO NUMERICO APT:16-
BRANCA- ALBERGARIA-A-VELHA. PORTUGAL




@@ ESTA CUNA ESTA INDICADA PARA NINGS
o APARTIR DE 0 ANOS
CE LIT CONVIENT AUX ENFANTS A PARTIR DE 0 ANS

SEMANA DE FABRICACION / AND
SEMAINE DE FABRICATION / ANNEE | WW23/2020

NO QUITAR ESTA ETIQUETA! NE PAS ENLEVER CET AUTOCOLLANT!
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CAJA/COLIS 1/1

2x PIECE 01
2x PIECE 02
2x PIECE 03
2x PIECE 04
1x PIECE 05

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES/

NOTICE DE MONTAGE+
QUINCAILLERIE
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST
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ETAPE 01

ETAPE 02
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1° POSITION
2° POSITION

3° POSITION




ETAPE 03

x1

M6x60

ETAPE 04
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ETAPE 05

M4x10
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FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE :

N

1> BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.

3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.
4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.
5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 > PROCEDEZ AU MONTAGE.

A

| CONSEILS D'ENTRETIEN :

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, Sl UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

- NE JAMAIS UTLISER
DE PRODUITS ABRASIFS:
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS.
- NE PAS MOUILLER

DEUTSCH - SCHWEIZ

PAPIER SURFACES | SURFACES BOIS TEXTILE
DECOR STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CUIR
EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE) O @) @) @) )
EAU ADDITIO NEE ®) O
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT O

| MONTAGE ANLEITUNG:

N

1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.
4> DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.
&5 > EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

| PELEGEHINWEISE :

GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG

BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

N

1> SORGFALTIG ENTSTAUBEN.

2> VERWENDEN SIE EIN TROCKENES TUCH.

- BENUTZEN SIE KEINE
SCHEUERMITTEL WIE PULVER,
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
- KEIN WASSER VERWENDEN.

ITALIANO - SVIZZERA

DEKORPAPIER | OBERFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTEM TEXUL
LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SEIFENLAUGE [NEUTRALSEIFE) O O O Q O
WASSER MIT HAUSHALTSREINIGER O O
PRODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHALI O

[ CONSIGLI DI MONTAGGIO

N

1> STUDIARE BENE LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO.
2 > PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZI CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.

3> RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.

4 > MUNIRS! DEGLI UTENSIL! NECESSARI.
§ = PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO.
6 = PROCEDERE AL MONTAGGIO.

A

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE : \

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

SE UN PEZZO VENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE
MEZZ0 DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

1> SPOLVERATE ACCURATAMENLE.
2 > USARE UN PANNO ASCIUTTO.

- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI
ABRASIVI: POLVERE,
LANA DI ACCIALO, SOLVENTI.

- NON BAGNARE.

I.M. - 04.321/ 08-11/ 00 / 03/06/2020

CARTA SUPERAGIE |SUPERFIGIE | LACCATE EGNO TESSILE
STRATIFICATE| LACCATE VERNICIATQ CUOIO
ACQUA CON SAPONE (SAPONE NEUTRO) @) O O O @)
ACQUA CON DETERSIVO SAN MARC O O
MANUTENZIONE SPEGIFIGA PRODUTORE O




PORTUGUES

| CONSELHOS DE MONTAGEM: N\

1> ESTUDE BEM AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.

2 > REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5> PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM.

68> INICIEA MONTAGEM.

NSELH PARA A MANUTENCAO

A

NUNCA FORGAR OS ENCAIXES.

REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAO.

GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.

CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL

E CONTATAR O REVENDEDOR.

1> ELIMINAR BEM O PO.
2> USAR PANO SECO.

-NUNCA UTILIZAR PRODUTOS

ACABAMENTO

SUPERFICIES

SUFPERFICIES

MADEIRA

TEXTEIS

ABRASIVOS: SAPONACEQS,
LA DE AGO, SOLVENTES.

- NAO MOLHAR .

IMITAGAQ | ESTRATIFICADAS | | ACADAS  |ENVERNIZADA|  PELES
AGUA COM SABAD (SABAO NEUTRO) O (@] O O O
AGUA COM DETERGENTE O O
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE: 2\

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3> REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6> REALICE EL. MONTAJE.

|CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO: )

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION

CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,
Sl FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.
2> UTILICE UN PANO SECO.

- NO USE NUNCA PRODUCTOS

PAPEL DE
DECORACION

SUPERFICIE
ESTRATIFICADAS

SUPERFICIE
MAQUEADAS

MADERA
BARNIZADA

TEXULL
CUERO

ABRASIVOS TALES COMO:

AGUA Y JABON (JABON NEUTRO)

O

O

o

O

Q

POLVYO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES.

AGUA COM DETERGENTE

O

O

- NO MOJAR.

MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE

O

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU: N\

1> PAZL JIVO PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZLU.

2 > PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3> PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4 > PRIPREMITE POTREEBAN ALAT .

5> PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

6 > POCNITE MONTIRATI.

| UPUTE ZA ODRZAVANJE

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE
CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU
U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BITI D
DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1 > PAZLJVO OBRISAT! PRASINU.
2 > KORISTITE SUHU KRPU.

- ZABRANJENA JE UPOTREBA

PAPIR

LAMINAT

DRVO

TEKSTIL/
KOZA

KEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

OTPINA SAPUNA

O

O

JAKIH SREDSTAV ZA CISCENJE ILI
CELIENE VUNE

QOTPINA DETERDZENTA

Q

o0

-NE MOKRA.

NAMJENSKA SREDSTVA

O
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TURKCE

| MONTAJ TALIMATLARI: X

1 > Montaj taritim yazisini dikkatilice okuyunuz.

2 > Mabilyanizi olusturan pargalan isaretleyiniz

3 = Hirdavatla ilgili pargalan bir araya toplayip, kontrol ediniz.
4 > Gereken arac ve gereci tedarik ediniz.

5 » (Kendinize) Bir montaj alani edininiz,

6 > Monie etmeye baslayiniz.

R

| BAKIM TALIMATLARI:

MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ,
BIRKAG KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.
BIR PARCANIN KAYBOLMASI DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
KOLAY ILETISIME GECERBILMENIZ iGiN MONTAJ KULLANIM

TALIMATINIZI SAKLAYINIZ.

1> TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ

2 > YUMUSAK BIR BEZI TEMIZ SU VE AZ MIKTARDA SABUNLA(DETERJAN) NEMLENDIRINIZ.

- ASLA ASINDIRICI URUNLER

KULLANMAYINIZ : GELIK YUNU,

SOLVENT...

- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ.

sUs KATMAN LAKE ciLaLl TEKSTIL
KAGIDI YUZEY YUZEY TAHTA DERI
SABUNLU 5U (NOTR SABUN) O @] O O O
DETERJAN KATILMIS SU @] O
URETICIYE HZGU BAKIM | @)

ENGLISH

I ASSEMBLY ADVICE : )

1> CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2> IDENTIFY THE COMPQONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4> USE THE REQUIRED TOOLS.

5= CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6 > MAKE THE ASSEMBLY.

| CLEANING ADVICE:

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.

PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,

THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

1 > CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS

OR SOLVENTS.

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

rcnozcon] e | coucren | v | Lo
SOAPY WATER (NEUTRAL SOAF') O O o O O
WATER WITH DETERGENT O O
SPECIFIC SUPPLIER CLEANING D

Donnez ou recyclez
vos mevbles.

Assaciation

Magasin

Déchéterie

https:/quefairedemesdechets.fr




FRENCH: "Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de
particules, panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances
polluantes dans I'air intérieur. Il est ainsi recommandé, aprés l'installation du meublke
dans son logement, d'aérer fréquemment la pidce concernée pendant au moins quatre
semaines afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble.”

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, cartdn,
cantrachapado ...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recormienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas
después de su instalacién para reducir su exposicidn a los contaminantes emitidos por
los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard,
plywood ...) could emit pollutants on the air. Themfore, it is advisable to ventilate the
furniture at least during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure
to the pollutants released by the furniture.
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